
  

SCPar   Porto   de   Imbituba   S.A.  
CNPJ:   17.315.067/0001-18  

NIRE:   42.3000   38695  
 

ATA   DA   89ª   REUNIÃO   DE   DIRETORIA   DA   SCPAR   PORTO   DE   IMBITUBA   S.A.  
 

1.   DATA,   HORA   E   LOCAL :   
Dia  13  de  abril  de  2020,  às  17h00min,  por  videoconferência  (respeitando  normativas             
vigentes  relacionados  ao  COVID-19),  estando  o  Sr.  Jamazi  em  sua  residência  em             
Imbituba   e   o   Sr.   Alexandre   na   sala   de   reuniões   da   SCPAR   Porto   de   Imbituba.  
  
2.   PRESENÇAS   E   QUORUM:   
Presentes  o  Diretor  Presidente,  Jamazi  Alfredo  Ziegler,  e  o  Diretor  Alexandre  Pinter.             
Com  a  presença  da  totalidade  dos  membros  da  Diretoria  Executiva,  fez-se  presente             
o  quorum  para  a  instalação  e  deliberação,  na  forma  do  Estatuto  Social  da              
Companhia.  
 
3.   ORDEM   DO   DIA:    Pauta   única:   Desconto   para   carga   geral.  
 
4.   COMPOSIÇÃO   DA   MESA :   
Os  trabalhos  foram  presididos  pelo  Sr.  Jamazi  Alfredo  Ziegler,  Diretor  Presidente  da             
SCPar  Porto  de  Imbituba,  e  secretariados  pela  Secretária ad  hoc ,  a  Sra.  Marlei              
Goldmeyer.  
 
5.   DEBATES   E   EXPOSIÇÕES:   
O  Diretor  Presidente  cumprimentou  os  presentes  e  deu  início  à  reunião  ordinária,             
tratando   e   analisando   a   ordem   do   dia.  
Pauta  única:  Desconto  para  carga  geral . A  Diretoria  Executiva  iniciou  a  reunião             

tratando  sobre  o  PIMB  1332/2020,  onde,  por  meio  da  apresentação  de            
proposta  comercial  da  empresa  Santos  Brasil  (ANEXO  I),  a  qual  pleiteia  um             
desconto  entre  25%  e  40%  nas  tarifas  portuárias  sobre  operação  de  celulose,             
que  pretende  iniciar  no  Terminal  de  Carga  Geral  (TCG)  ainda  este  semestre             
com  frequência  de  um  navio  por  mês,  num  período  de  dois  anos  no  Porto  de                
Imbituba.   

Tomando  a  palavra,  o  Diretor  Presidente  rememorou  que  este  assunto  já  foi             
abordado  em  uma  reunião  (realizada  no  dia  08  de  abril  de  2020,  às  15  horas)                
com  a  equipe  técnica  cuja  Ata  N.  054/2020  (ANEXO  II),  bem  como  foi              
apensada   ao   processo   supracitado.   

Conforme  debatido  naquela  oportunidade,  considerando  a  justificativa        
fundamentada  e  o  estudo  econômico-financeiro  (p.8-9  deste  PIMB  1332/2020)          
que  embasam  a  possível  concessão  de  desconto,  a  Diretoria  Executiva,           
observando  o  tratamento  isonômico  positivado  no  parágrafo  1º  do  Artigo  22  da             
RN.  nº32/2019  da  ANTAQ ,  se  manifestou  favoravelmente  em  conceder          1

desconto  de  25%  sobre  os  valores  da  tabela  de  tarifas  do  Porto  de  Imbituba,               
1  Art.  22.  Não  depende  de  anuência  prévia  da  Antaq  a  prática  de  descontos  tarifários.  §  1º  A  política                    
de  descontos  deve  estar  baseada  em  critérios  objetivos  e  isonômicos  e  que  visem  ao  aumento  de                 
competitividade,  à  atração  de  maior  demanda,  ao  aumento  ou  à  manutenção  da  receita  tarifária  ou  da                 
receita   total   da   Administração   Portuária.  
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para  operações  de  movimentação  de  carga  geral,  nas  taxas  incidentes  sobre            
Inframar  I  e  Inflamar  II.  Sendo  que  o  desconto  será  temporário,  com  validade              
de  6  meses  e  serão  aplicados  a  partir  da  data  da  publicação  da  ordem  de                
serviço   no   diário   oficial   (minuta   também   apensada   ao   PIMB   1332/2020).   

Por  fim,  uma  vez  que  os  riscos  da  política  de  descontos  são  de  inteira               
responsabilidade  da  Administração  Portuária,  não  gerando  direito  de         
compensação  por  receitas  perdidas,  pedidos  de  reequilíbrio        
econômico-financeiro  ou  ressarcimentos  de  qualquer  natureza,  o  Diretor         
Presidente  solicitou  que  a  Ata  desta  reunião  seja  apensada  ao  processo            
1332/2020  e  o  mesmo  seja  encaminhado  para  consulta  confirmativa  do           
Conselho  de  Administração  da  Companhia,  nos  termos  do  Parágrafo  Único,           
do  Artigo  23  da  Instrução  Normativa  32  da  ANTAQ,  “ A  instituição  de  descontos              
tarifários  deverá  ser  aprovada  pelo  dirigente  máximo  da  entidade,  a  ser            
confirmada  previamente  pelo  respectivo Conselho  de  Administração  ou         
equivalent e”.  

 
6.   DELIBERAÇÕES:   
A   Diretoria   Executiva   da   SCPAR   Porto   de   Imbituba   delibera   no   sentido   de:   
a) Manifestar-se favoravelmente  à  aplicação  de  desconto  de  25%  para  carga  geral,             
nas   tarifas   Inframar   I   e   Inflamar   II,   e ;   
b)  Encaminhar o  Processo  PIMB  1332/2020  para  conhecimento  e  manifestação  do            
Conselho  de  Administração  desta  Estatal  com  a  devida  “ confirmação ”  do           
mencionado  conselho,  na  forma  do  comando  do  Artigo  23  da  Instrução  Normativa  32              
da   ANTAQ    .  
 
7 .    ENCERRAMENTO :   
Não  havendo  nenhum  assunto  mais  a  ser  tratado  e  nada  mais  a  ser  deliberado,  o                
Diretor  Presidente  declarou  encerrada  a  reunião,  determinando  a  lavratura  e  a  leitura             
da   presente   ata.   
Após  a  aprovação,  a  mesma  foi  encaminhada  para  assinatura  por  parte  de  todos  os               
Diretores   presentes.  
 
 

Imbituba,   13   de   abril   de   2020.  

 

Jamazi   Alfredo   Ziegler Alexandre   Pinter  
Diretor   Presidente  Diretor  
SCPar   Porto   de   Imbituba   S.A.  SCPar   Porto   de   Imbituba   S.A.  
 
 
 
Marlei   Goldmeyer  
Secretária    ad   hoc  
SCPar   Porto   de   Imbituba   S.A.  
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ANEXO   I   -   PROPOSTA   COMERCIAL  
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ANEXO   II   -   ATA   N.   54.   REUNIÃO   INTERNA  
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